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Milí spoluobčané,
Když vstupujete do komunální politiky, máte jasné představy, co byste 
rádi udělali hned, co za chvíli a naopak, co úplně zrušili. Bydlíte tu celý 
život, chodili jste tu do školy, do kroužků, znáte každý kout, postavili 
dům, založili rodinu – tak hurá do práce, vždyť vy víte, co Sázava nejví-
ce potřebuje… Pak nastoupíte na úřad a zdá se vám, že stát se všemi 
jeho administrativními procesy vám ty vaše vize prostě nechce dovolit. 
Že problémem budou peníze, s tím už tak nějak počítáte, ale co na vás, 
potažmo úředníky, padne v případě, že se rozhodnete skutečně něco 
realizovat, je opravdu silně demotivující. Jedním takovým příkladem je 
cyklostezka. Sázava má už delší dobu plán, kudy by mohla cyklostezka 

vést, ať už směrem ke Stříbrné Skalici nebo na druhé straně k Budínu. 
Stavba protipovodňové hráze a nyní i mostu oživila myšlenku úseku od 
hráze po autobusovou zastávku pod zahrádkami. Na obrázku může-
te vidět uvažovanou trasu. Všechno vypadá dobře, stát vypsal dotaci, 
město vyměnilo některé potřebné pozemky a u zbylých má předběžný 
souhlas vlastníků. Obavy byly ohledně dostatku místa mezi čističkou 
a řekou, ale i to dopadlo dobře. Seženete tedy agenturu, která je ochot-
na a schopna dotaci zajistit, projektanta, který vám cestu zakreslí a teď 
máte pocit, že zaťukáte na dveře příslušného ministerstva, které vás 
přijme s otevřenou náručí a pochválí, jak se hezky staráte o město a ob-
čany. Bohužel realita je trochu jiná. Dostanete místo toho seznam věcí, 
které je třeba sehnat, vyřídit, dodat, což zabere asi rok a jestli vás ani to 
neodradí, dotace vám vůbec přidělena být nemusí.

Povinné přílohy k žádosti:
řádně vyplněný průvodní list; oceněný soupis prací akce ve formátu XLS nebo XLSX; 
pravomocné stavební povolení; v případě zřízení jízdního pruhu pro cyklisty na 
místní komunikaci nebo silnici II. nebo III. třídy doloží žadatel souhlas vlastníka 
komunikace; veřejnou vyhlášku – opatření obecné povahy o stanovení místní 
úpravy provozu na pozemní komunikaci vydané příslušným silničním správním 
úřadem dle § 77 zákona č. 361/2000 Sb., o provozu na pozemních komunikacích, 
ve znění pozdějších předpisů, a souhlasné stanovisko Policie ČR v této věci; projek-
tová dokumentace akce ověřená zpracovatelem a stavebním úřadem schválená 
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ve stavebním nebo společném řízení; situace dopravního značení; situace stavby se 
zákresem bezbariérového užívání stavby bude předložena v měřítku 1:250; čestné 
prohlášení o shodě projektových dokumentací; v případě zřizování jízdního pruhu 
na komunikaci jiného vlastníka doloží žadatel smlouvu o spolupráci, ve které bude 
dohodnuta údržba tohoto jízdního pruhu, případně �nancování a majetkoprávní 
vypořádání stavebních úprav souvisejících se zřizovaným jízdním pruhem, sta-
novisko Policie ČR; vyjádření odboru dopravy krajského úřadu; audit bezpečnosti 
pozemních komunikací; krátká video prezentace záměru; situační mapa s vyznače-
ním celé trasy cyklistické stezky nebo jízdního pruhu pro cyklisty (nejlépe v měřítku 
1:10 000) s legendou; písemný popis záměru, statistické údaje (roční průměrná 
intenzita automobilové dopravy za 24 hod. [dále jen RPDI] dle celostátního sčítání 
dopravy z roku 2016 [dále jen CSD2016] nebo dle TP 189 – stanovení intenzit dopra-
vy na pozemních komunikacích, schváleno MD – OPK č. j. 279/2012–120–STSP/2 
a intenzita cyklistické dopravy, příp. chodců minimálně za 1 h přepočtena dle TP 189 

na RPDI se zdůvodněním vlastního výpočtu, týkající se komunikace, ze které je cílem 
odklonit provoz cyklistů na novou cyklistickou stezku; u oprav cyklistické stezky 
údaje k existující cyklistické stezce; doložení dopravní nehodovosti řešené lokality 
za posledních 60 měsíců; návaznost na již existující či připravovanou dopravní 
infrastrukturu cyklotrasy a cyklostezky, bezbariérové trasy pro pěší (v případě DZ C9 
a C10); soulad akce se schválenými rozvojovými dokumenty na regionální či místní 
úrovni např. územní plán, koncepce, strategický plán, generel cyklistické dopravy 
(generel dopravy, koncepce rozvoje cyklistické dopravy, plán udržitelné městské 
mobility, krajská koncepce cyklistické dopravy).

A teď si představte, že podobných projektů, které si realizaci zcela jistě 
zaslouží, je mnohem mnohem více. Ale nebojte, rozhodli jsme se, že do 
toho půjdeme.
             Vladimír Dvořák, starosta města

pokračování ze str. 1 – Slovo starosty – Vize a realita

Jaké masky vyhrály na masopustním reji? 
A kdo o tom vlastně rozhoduje?

Rok 2023 začal pro kulturní komisi (KK) svižně. Hned 
21. ledna proběhl reprezentační ples města Sázava, 
kde se KK podílela na přípravě programu a dekorací. 
Přesně za měsíc 18. února jsme zrealizovali společně 
s Divadelním spolkem Jiřího Voskovce a Obcí baráč-
níků Sázava masopustní rej.
Průvod v čele s tradičními maskami, dechovou ka-
pelou pana Pepina Matury, mažoretkami Smetanky 
a koňmi pana Petra Latky vyšel ve 13 hodin z nádvo-
ří Sázavského kláštera. Kvůli přestavbě mostu jsme 
šli výjimečně zkrácenou cestou rovnou do parku na 
nábřeží Cyrila a Metoděje. Pak už průvod pokračo-
val standardně přes lávku na náměstí V+W. Okolo 
půl druhé o�ciálně předala náměstí k masopust-
nímu veselí místostarostka Monika Pospíšilová na 
prosbu rychtáře baráčníků Pavla Žemličky.
Letos poprvé zasedali čtyři členové KK společně 
s místostarostkou jako porota cen za nejlepší mas-
ky. Soutěž měla pět kategorií po sedmi cenách 
v podobě sladkých dortů různých velikostí. V první 
kategorii se třemi místy jsou dětské masky ve které 
zvítězili na 3. místě gejša, 2. místo obsadila blikající 
mašinka a 1. místo získal ninja na drakovi – Ninja-
go. Druhou kategorií je cena za nejlepší sólo masku, 
kterou všemi hlasy získala dvojnásobná nula – toa-
leta. Třetí kategorie je věnována skupinovým mas-
kám, kterou vyhrála originální kapela Sázavanka. 
Čtvrtou kategorií je cena města Sázava za nejlepší 
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Jsme občanská poradna sídlící v Benešově, 
Voticích a Zruči nad Sázavou. Máme pro 
vás otevřeno od pondělí do pátku od 9 do 
17 hodin, vždy je ale lepší se předem objed-
nat, aby byla jistota, že budeme mít dostatek 
času na řešení vašeho problému.

A s čím vám tedy můžeme pomoci?
Témat je mnoho, ale nejčastěji se jedná 
o sociální dávky a pomoc. Například příspě-
vek na bydlení, důchody, pojištění. Pracov-
ně-právní vztahy, zaměstnanost, bydlení, ro-
dinné vztahy, majetkoprávní vztahy, �nanční 
a rozpočtová problematika – hlavně dluhy 
a jak se s nimi vypořádat, zdravotnictví, dě-
dické řízení, rozvodové řízení a svěření dítěte 
do péče a výživné, sousedské spory, soudní 
řízení, a mnoho dalšího.

Jak tedy takové setkání u nás v poradně 
probíhá?
Pracovník se sejde se zájemcem o službu 
v kanceláři v Benešově, Voticích nebo Zruči 
nad Sázavou nejlépe tam, kam to má zájem-
ce o službu nejblíže. Na začátku schůzky se 
vzájemně představíme, a uzavřeme ústní 
dohodu o poskytování služby. Poté se již 
věnujeme tématu, se kterým přicházíte. Po-
kud je to potřeba, pomůžeme vám s různými 
žádostmi, dopisy na instituce a dalšími úřed-
ními písemnostmi. Probereme možnosti po-
stupů řešení situací, ve kterých si nejste jistí, 
jak dál. A také seženeme kontakty, pokud 
bude nutné obrátit se na další instituce či 
organizace. Můžeme vám také pomoci v ob-
lasti oddlužení. Pokud máte dluhy, které ne-
zvládáte, ozvěte se nám, rádi vám poradíme, 
jak lze vaši situaci řešit a provedeme vás pro-
cesem podání návrhu na oddlužení, který 
s vámi sepíšeme a odešleme k příslušnému 
soudu (již od r. 2018 jsme totiž tzv. akredito-
vanou osobou, která má oprávnění podávat 
návrhy na oddlužení soudní cestou).

V průběhu poskytování naší služby, se sna-
žíme o to, abyste se v dané situaci zvládli 
zorientovat, navrhujeme možná řešení a po-
můžeme vám, abyste toho co nejvíce zvládli 
vlastními silami. Nestihne se vše najednou? 
Máte toho více? Nevadí! Není problém se 
domluvit na dalším setkání.

ZPRÁVY ZE SOCIÁLNÍ OBLASTI

Ocitli jste se ve složité životní situaci? Nevíte si rady? Pomůžeme vám!
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Víme, že mnohé informace jsou citlivé a osobní, proto 
velmi dbáme na zachovávání mlčenlivosti a diskrétnos-
ti. Celá naše služba je zdarma. Tak se na nás neváhejte 
obrátit! 

#
Ze života městaZPRÁVY Z RADNICE

masku napříč všemi kategoriemi, tu získali a na největším dortu si letos 
společně pochutnali vodníci ze sázavského povodí. Vzhledem k tomu, že se 
zúčastnily také masky se živými zvířaty, tak jsme se ještě narychlo rozhodli 
pro vyhlášení páté kategorie. Výhru za masku s živým zvířetem si odnesli, 
vlastně odvezli, mega hustí Kissáci.
Rozhodování nebylo vůbec jednoduché a porotu zaujaly samozřejmě 
i další masky. Mezi kandidáty na vítěze tak byli Star Wars, Pindruše, piráti, 
bába s nůší, hasič, wellness, tři slepé myši, Skotové, Yetti a další… Všechny 
masopustní maškary byly naprosto famózní!
Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem, kdo jste se aktivně zapojili 
do průvodu, protože bez vás by to nešlo! Děkujeme Radkovi Tupému, za 
moderování celé akce. Děkujeme muzikantům v průvodu i zábavní ka-
pele Šouras a Nikolas, kteří vám hráli na náměstí V+W. Děkujeme všem, 
co se zúčastnili bubenického workshopu s panem Petrem Šušorem i těm, 
co se přišli dopoledne namaskovat do základní školy. Děkujeme všem 
stánkařům, chlapům z technických služeb i městské policii. Děkujeme také, 
že nám vyšlo počasí.
KK ale nezastavuje a již připravujeme další akce. Z těch největších uveď-
me Dětský den, který chystáme na páteční odpoledne 2. června na nábřeží 
Cyrila a Metoděje.
Na něj plynule naváže lokální festival Stodola Vest, prezentující místní 
muzikanty a kapely. Letos se v rámci „Stodoly“ chystá krom venkovního 
a vnitřního podia i artová stage, kde budou probíhat autorská čtení, krátká 
představení či workshopy. Třetí víkend v září se můžete těšit na sousedské 
setkání Zažít město jinak a v prosinci na sázavský advent s rozsvícením 
vánočního stromečku.

Aktuálně bychom rádi navrátili i silvestrovské oslavy na náměstí Voskovce 
a Wericha. Možnost konání a formát oslav budeme řešit na setkání zastu-
pitelů města 13. března.
KK má po komunálních volbách v loňském roce nové složení o sedmi čle-
nech. Podařilo se propojit aktivní lidi ze sázavských kulturních institucí 
a spolků, kteří pro vás i se svými kolegy a kolegyněmi připravují hromadu 
akcí po celý rok od těch nejmenších až po ty velké.
Jednotlivými členy jsou Ivana Danešová (Sázavská komunita 55+), Tere-
za Kalašová (městská knihovna), Jiří Mika (divadelní technik, kino), Iva-
na Tvrdíková Mlejnková (rodinné centrum Woskovky), Martina Štědrová 
(Sázavský klášter, Fakt-Um), Tereza Vízková (Stodola Vest). Předsedkyní 
spolku je Dagmar Petrovická (Informační a kulturní centrum Sázava).
KK se od ledna schází pravidelně vždy poslední úterý v měsíci v 18 hodin 
(mimo červenec a prosinec). Pokud vás zajímá, jak se akce připravují, chtěli 
byste sami přispět, vznést nějaké připomínky a nápady, budeme rádi, když 
se zúčastníte našich jednání. Již teď se nás setkává více než sedm.
Veškeré akce, které se u nás ve městě konají najdete na webových strán-
kách města, na sociálních sítích, v městských vývěskách a v měsíčníku 
Sázavské listy. Můžete se také přihlásit do mobilního rozhlasu Munipolis 
(https://mestosazava.munipolis.cz/registrace) nebo se jednoduše přijďte 
zeptat do infocentra.
Děkujeme, že se účastníte kulturních akcí v Sázavě. Děláme to pro vás, aby 
se nám tu všem hezky žilo, abychom měli spousty zážitků, užili si zábavu, 
udrželi tradice a tvořili vzpomínky. Rozhodně je z čeho vybírat, tak neseďte 
doma a bavte se!
                            Za kulturní komisi Dagmar Petrovická



ˑNAMIBIE S HANKOU ŠÍMOVOU

ˑVZHŮRU KE HVĚZDÁM

LETEM SVĚTEM…
Chtěli byste cestovat, ale máte pocit, že se 
vám to zrovna nehodí? Hledáte výmluvy, 
proč to nejde? Nemáte čas nebo dostatek 
�nancí? Děti jsou ještě malé? Tak nevěš-
te hlavu, protože každý měsíc pořádáme 
v KC „Letem světem…“ V únoru nás po-
zvala Hanka Šímová do daleké Namibie 
a Bohunka Boušková na Zanzibar a v břez-
nu se budeme těšit na krásnou a slunnou 
Itálii s Pavlou Keltnerovou. Pokud by se 
chtěl nějaký cestovatel nebo cestovatelka 
s námi podělit o své dojmy ze svého ces-
tování, tak budeme moc rádi. Stačí se nám 
ozvat. Tak šťastnou cestu a oči dokořán!

Letem světem… tentokrát s Hankou 
Šímovou po NAMIBII
V úterý 7. února jsme se zúčastnili v na-
šem KC cestovatelské přednášky. Prová-
zela nás slovně i obrazem jedna z nás – 
cestovatelka Hanka. Pozvala nás opravdu 
hodně daleko. Přes Nubijskou poušť až 
k Viktoriiným vodopádům, které obklo-
pují mlžný prales. Vidět poušť, kde takřka 
vůbec neprší a zanedlouho vidět a slyšet 
hukot padající vody do hloubky 140 met-
rů je krásné, ale zároveň hrůzostrašné. Pří-
prava na takovou dalekou cestu se nesmí 
podcenit. Cestovat ve vypůjčeném autě 
přes Namibii až po Capriviho výběžek, 
vidět Národní park Etosha i solné pláně 
Sossusolei je obrovský zážitek. K tomu 
sledovat velkou pětku Afriky (slon afric-
ký, lev, nosorožec dvojrohý, buvol africký, 
levhart skvrnitý), ale i ostatní živočichy – 
krokodýly, hrochy, velbloudy, žirafy, hye-
ny, želvy, opice, ještěry, ježky, papoušky 
a brodivé ptactvo je nádherná podíva-
ná. I když se nám může zdát, že tam číhá 
nebezpečí na každém kroku, tak to není 
žádná pravda. Cestovalo se v nádherné 
a bezpečné zemi.                     Mária

VZHŮRU KE HVĚZDÁM
Souhvězdí a planety nás opravdu lákají. 
Každý den zvedáme a zakláníme hlavu, 
pozorujeme nebe krásné i zatažené. Ale 
co je nej nej, tak to je tmavá obloha plná 
zářivých hvězd. Jejich sledování je kouzel-
ný zážitek. Jsme moc rádi, že tady máme 
tým nadšenců vesmíru. Byli jsme oslove-
ni paní Zorkou Cibulkovou a pozváni na 
večerní pozorování oblohy s odborným 
výkladem pana Reháka. Dali jsme si sraz 
před hlavní vrátnicí u skláren a výtahem 
vyjeli na střešní terasu. Stojíme s pusou 
dokořán. Nádherná obloha je nám o tro-
chu blíže. Vychází jedna, druhá a pak třetí 
hvězda, ale to přece nejsou hvězdy, ale 
planety – Venuše, Jupiter, Mars… Mezi-
tím nám Jůlinka s Terezkou a Tomáškem 
připravují dalekohled. Teplé oblečení 
a něco horkého do žaludku nás za-
chraňuje od pořádné zimy. Střídáme se 
u dalekohledu a neskrýváme úžas. Orion, 
Býk, Velký vůz, Malý vůz, krásná Kasiopea, 
Plejády, zvaná Kuřátka, Pegas… všichni 
se nám ukazují v plné kráse. Zažili jsme 
opravdu hvězdný večer a za něj děkujeme 
všem nadšencům pro astrologii. Tak zase 
někdy u hvězd nashledanou!                SK 55+

ZPRÁVY ZE SOCIÁLNÍ OBLASTI

Sázavská komunita 55+
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KURZY ANGLICKÉHO JAZYKA
V KOMUNITNÍM CENTRU
Ve dnech 27. 10. – 29. 10. 2022 probě-
hl anglický kurz v krásných prostorách 
komunitního centra v Sázavě. Sešla se 
mládež i dospělí od 12 do 80 let. Vyučo-
vání se zúčastnili rodilí mluvčí z Anglie 
a Kanady. Všichni přítomní si lekce ne-
mohli vynachválit.
Philadelphia Trust je britská registrova-
ná křesťanská charita, která se zabývá 
humanitárními, vzdělávacími a lékařský-
mi aktivitami po celé střední a východní 
Evropě. Po covidové pandemii pokračuje 
s plným programem aktivit ve střední 
Evropě a plánuje opět návštěvu našeho 
města v roce 2023. Jako součást vzděláva-
cích aktivit Trustu, před 13 lety, odpovědě-
li na pozvání vyučovat angličtinu rodilými 
mluvčími v Maďarsku. To se ukázalo být 
velmi pozitivní a tak byl nabídnut podob-
ný program kontaktům v Sázavě a jiných 
částech Česka. Tento program pokračuje 

dodnes. Všichni angličtí vyučující, kteří 
jsou součástí týmu, nedostávají žádnou 
�nanční odměnu za tuto službu. Poplatky 
jsou použity na pokrytí nákladů za tento 
program. Obvykle většina účastníků jsou 
děti a mládež. Ale toto není sázavský pří-
pad. Zde od začátku se zapojují dospělí. 
V Sázavě se tým zaměřuje na potřeby do-
spělých, kteří jsou už pokročilými a dále 
pro středně pokročilé a úplné začáteční-
ky. Vyučování probíhá jak formálně, tak 
i hrou a různými aktivitami. Každý večer 
se konají táboráky, kde probíhá konverza-
ce v angličtině.

Tým plánuje lekce v Sázavě ve dnech 
31. 7. – 5. 8. 2023 a bude se věnovat po-
třebám každého.

Pokud jste si dali předsevzetí do nového 
roku, že se zdokonalíte v anglickém jazy-
ce, tak toto je výborná příležitost. Bude-
me se těšit.                      Olga

MĚSTSK Á KNIHOVNA
CO ČTE VAŠE KNIHOVNICE 
Milí čtenáři, 
připravili jsme si pro vás novou rubriku a věříme, že naše typy 
na knihy budou pro vás inspirativní. Všechny knihy, které bu-
deme doporučovat, si můžete vypůjčit v sázavské knihovně.
Dnes jsem si pro vás připravila knihu od americké spisovatel-
ky Dellii Owens, Kde zpívají raci.

Kde zpívají raci – Delia Owens
„Ráno se chvělo srpnovým žárem a vlhký dotek bažiny rozvěsil 
po dubech a borovicích mlžné závoje…“

Když se začtete do knihy, Kde zpívají raci, ocitnete se v jiném světě, ze kterého se vám 
nebude chtít odejít. Kniha je plná krásných a detailních popisů přírody Severní Karolíny, 
konkrétně bažin se všemi jejími rostlinnými a zvířecími obyvateli.
Hlavní hrdinka Kya Clarková, které nikdo neřekne jinak než „ holka z bažiny“, žije opuště-
ně v chatrči, poté co v jejich pěti letech odejde bez jediného ohlédnutí matka a posléze 
i všichni sourozenci, s otcem opilcem a násilníkem, který ji na prahu jejího dospívání 
také opustí.
Kya se učí důvěřovat lidem, touží po lidské lásce a tak zažívá její naplnění i zklamání. 
V jejím životě se objeví dva mladíci, a když jednoho z nich najdou mrtvého, neváhá 
místní komunita Kyu označit za vražedkyni.
Hlavní hrdinka knihy Kya je neskutečně silná, její soběstačnost a nezávislost vám ne-
jednou vezmou dech. Dalšími velkými tématy knihy jsou samota a odsuzující lhostejná 
společnost plna předsudků, rasizmus i domácí násilí.
Kniha je ódou na přírodu, autorka píše překrásným jazykem, a proto tuto knihu dopo-
ručuji těm čtenářům, kteří mají vztah k přírodě a nepohrdnou ani napětím, které se vine 
příběhem jako červená niť. A nakonec vezmeme za vděk dobrý konec, který si hrdinka, 
a neposledně i my čtenáři, zasloužíme.

Deliia Owens (4. 4. 1949) je americká autorka a zooložka. Narodila se ve státě Georgia 
a nyní žije v Idahu.
Je spoluautorkou tří mezinárodních bestsellerů z oblasti literatury faktu, které se věnují té-
matům ohrožených zvířat v Africe, kde strávila jistý čas se svým bývalým manželem jako 
přírodovědkyně. Za svoji práci byla nominována na cenu Johna Burroughse.
Beletrii se začala věnovat až ve svých skoro sedmdesáti letech. Kniha, Kde zpívají raci, 
je jejím prvním počinem. 
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Čertova divadelní brázda, jež byla zahájena v lednu komedií „Slaměný 
klobouk“, úspěšně pokračovala v únoru. Tentokrát mohli diváci shléd-
nout inscenaci „Hra začíná!“, kterou do Sázavy přivezl litoměřický divadel-
ní soubor Li-Di. Jednalo se o velmi zdařilé zpracování sherlockovského 
motivu. Ačkoliv cílem postav na jevišti bylo odhalení vraha či vrahů, her-
cům se podařilo detektivku odlehčit mnoha gagy. Obzvlášť vychutnat 

si diváci mohli etudku pojednávající o ukrytí mrtvoly známé a nekom-
promisní divadelní kritičky. Po několikerém vypadnutí ze skříně a neú-
spěšném skrytí za barem na točně skončila mrtvola nakonec za gaučem. 
Diváci ocenili potleskem nejen nápad a jeho zpracování, ale zejména 
„gumovost“ a odolnost herečky, která postavu kritičky ztvárnila. Nako-
nec byl vrah odhalen (nebo ne?), diváci se bavili od začátku do konce 
a vytvořili tak divadelníkům z Litoměřic příjemné a pozorné prostředí. 
Divadelní soubor Li-Di svou činnost odstartoval v roce 1999 sci-� hrou, 
ale za léta své existence už vyzkoušel řadu žánrů a témat. Věříme, že jsme 
je v Sázavě neviděli naposledy. Čertova divadelní brázda se nám začíná 
překlápět do své druhé poloviny, a my se můžeme v jarních měsících tě-
šit na soubory z Říčan, Kroměříže a na závěr z Benešova. Z nedalekých 
Říčan do Sázavy v březnu zavítá divadelní soubor Tyl. Jedná se o soubor, 
který navazuje na dlouholetou tradici amatérského divadla v Říčanech, 
sahající až do roku 1850. V současnosti má soubor asi dvacet členů. Také 
v Říčanech, obdobně jako v Sázavě, probíhá každoročně divadelní pře-
hlídka s názvem „Divadelní podzim Jiřího Šatopleta“, věnovaná herci, re-
žisérovi a dlouholetému vedoucímu souboru. V pátek 17. března jsou 
diváci srdečně zváni na inscenaci hry Petra Kolečka „Zakázané uvolnění“. 
Jedná se o hořkou komedii ze současné doby, pojednávající o únosu ne-
věsty v době konání hokejového mistrovství světa. Co vše se může stát 
v překvapivě prázdném sportbaru, když ženich nepřichází… Petr Kolečko 
je známý autor scénářů jak k mnoha �lmům (např. Padesátka, Přes prsty), 
tak seriálům (např. Most!, Vinaři, Okresní přebor). Neváhejte a přijďte se 
podívat na divadelní zpracování jeho scénáře s typicky „kolečkovským“ 
humorem. Přijďte se pobavit a podpořit s námi amatérské divadelníky. KS

Březen je měsícem plným naděje. Vyhlížíme jaro a po zimě (i té letošní 
poměrně teplé) se probouzíme k novému životu. V církvi je to podobně. 
Vstupujeme do postní doby a připravujeme se na Velikonoce.
V postní době se chceme osvobodit od všeho, co nám brání ve vztahu 
k Bohu. Chceme znovu prožívat Jeho blízkost a lásku, přejeme si s Ním 
znovu rozmlouvat ve svém srdci. To není úplně jednoduché a mnohdy 
při tom narážíme na různé překážky. Těmi překážkami jsou naše závis-
losti a zlozvyky. Jeden se přejídá nebo opíjí, druhý podléhá televizi nebo 
internetu, třetí je příliš upovídaný atd. Postní doba je nádhernou příleži-
tostí zbavit se takových nešvarů a osvobodit se. Ve svém boji za svobodu 

používáme tři osvědčené zbraně: půst, kdy se něčeho zříkáme nebo něco 
omezujeme; almužnu, kterou �nančně i jinak pomáháme potřebným; 
a modlitbu.
Postní doba začíná tzv. Popeleční středou, která letos připadla na 
22. února. Popeleční se tato středa nazývá proto, že jsou věřící na čele 
označováni popelem na znamení pomíjivosti a malé víry. Kněz totiž při 
označování věřících popelem říká: „Pamatuj, že jsi prach a v prach se na-
vrátíš,“ nebo „Čiňte pokání a věřte evangeliu.“ Postní doba trvá 40 dní (ne-
děle se nepočítají) a vrcholí velikonočním třídenním – Zeleným čtvrtkem, 
Velkým pátkem a Bílou sobotou. Celá postní příprava směřuje k radostné 
oslavě Velikonoc, svátků Kristova vzkříšení a vítězství Života nad smrtí. 
O tajemství Velikonoc bude řeč později.
Během postní doby v sobotu 25. 3. bude slavnost Zvěstování Páně, 
což je výroční den smrti sv. Prokopa. Letos je to 970 let. Slavnostní bo-
hoslužbu u sv. Prokopa bude mít pan arcibiskup Mons. Jan Graubner od 
10:30 hodin. Kolem 12 hodiny bude pak představena venkovní výstava 
o českých zemských patronech, která bude volně přístupná do konce 
dubna pod gotickými pilíři. Plakát ke slavnosti naleznete na zadní straně 
novin.                             P. Radim Cigánek, farář u sv. Prokopa v Sázavě

Sázavský rodák Adam Lopatka prakticky celou svou profesní kariéru za-
světil oblasti gastronomie a sbíral zkušenosti, a to především v oblasti 
zpracování, přípravy a následného prodeje kávy. Po 10 letech se rozho-
dl založit svou značku s názvem Kisspresso, která se zaměřuje na prodej 
prémiové kávy. Velký důraz je kladen na sociální odpovědnost, a proto 
si �rma vybrala pražírnu, která zaměstnává handicapované osoby. Ačko-
liv �rma cílí především na B2B prodej, majitel se rozhodl otevřít ve své 

Kisspresso

„Hra začíná!“ aneb cyklus 
amatérských představení 

v Sázavě pokračuje

Postní doba jako příležitost 



domovině prodejnu 
pro koncové zákazní-
ky. Naleznete ji v pro-
storech bývalé likérky, 
na adrese Pražská 86. 
Můžete sem zavítat 
a nechat si poradit 
ohledně přípravy kávy 
na doma, zakoupit si 
upraženou směs nebo 
si koupit kávu s sebou. 
Součástí sortimentu 
prodejny jsou kromě 
kávy i čaje, vína, sirupy 
na limonády či horké 
nápoje atd.
Další jistě zajímavou 
službou je výdej zbo-
ží přes portál Scuk.cz. 

Zde naleznete kompletní sortiment farmářských výrobků především od 
malých a středních výrobců z Čech i Moravy. Na své si přijdou milovníci 
dobrého jídla i pití, chovatelé mazlíčků, maminky s dětmi a všichni ostat-
ní, kterým záleží na původu potravin a složení výrobků. Pro ty z vás, kteří 
nemají žádnou zkušenost s tímto způsobem nakupování, bychom vám 
rádi ve zkratce popsali, jak to funguje. Každý týden v pondělí se spus-
tí nákupní skupina na www.scuk.cz/sazava a vy máte čas až do neděle 
23:59 hod. uskutečnit svůj nákup. Ten bude doručen na výdejní místo 
v úterý následujícího týdne a na vás je vzít tašku a dojít si svůj nákup 
vyzvednout. V den výdeje vám přijde SMS s informací, kdy se můžete 
pro nákup dostavit. Platba probíhá online přes portál Scuk a nově umož-
ňuje i odloženou platbu přes Twisto, kdy zaplatit můžete až za 30 dní 
od nákupu. Klienti nejčastěji nakupují farmářské mléko, jogurty a kefíry, 
stejně tak jako ovocno-zeleninové bedýnky, maso, uzeniny či ekologic-
kou drogerii do domácnosti. Pokud vás tato služba zaujala, navštivte 
webové stránky www.scuk.cz/sazava a prohlídněte si nabídku. Můžete 
si také vyhledat nákupní skupinu na FB s názvem „V Sázavě nakupujeme 
od lokálních farmářů na Scuk.cz“ nebo IG scuksazava. 
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DOPLNĚNÍ ČEŘENICKÉ KRONIKY
 Zveme všechny, kteří by rádi doplnili 
kroniku Čeřenic o některé události, 

obrázky či výstřižky z tiskovin, aby přišli 
na besedu do čeřenického klubu 
v sobotu 11. března v 17 hodin. 

Milan Štědra (sázavský kronikář) 

               SNIŽUJ RIZIKO – DIVERZIFIKUJ
         Jednoduše řečeno, diverzi�kace spočívá v tom, že nevkládáte všech-
na svá vejce do jednoho košíku. Namísto toho se snažíte investovat své 
peníze do různých typů aktiv, jako jsou akcie, dluhopisy, nemovitosti, 
komodity a tak dále. Diverzi�kace je považována za důležitý krok při bu-
dování investičního portfolia, a to nejen pro zkušené investory, ale i pro 
začátečníky.
Diverzi�kace je investiční strategie, která spočívá v rozložení investic do 
různých typů aktiv, oblastí investic a sektorů s cílem snížit riziko a maxi-
malizovat výnosy. Jedná se o proces rozptylování investičních prostřed-
ků do různých trhů a oblastí, aby se minimalizovalo riziko ztráty, pokud 
by došlo k výraznému propadu na jednom trhu nebo v jednom sektoru.

Níže uvádím 4 způsoby, jak se před riziky spojenými s nediverzi�kací 
chránit:
¾ Investice do více aktiv – Investujte do více aktiv, jako jsou akcie, dlu-
hopisy, nemovitosti, komodity a tak dále. Tím se sníží riziko, že všechny 
vaše investice budou naráz vystaveny negativním tržním vlivům.
¾ Diverzi�kace v rámci jednoho aktiva – Pokud se rozhodnete in-
vestovat do jednoho typu aktiva, jako jsou akcie, snažte se diverzi�kovat 
investice v rámci tohoto aktiva. Například investujte do různých sektorů, 
velikostí �rem, geogra�ckých oblastí a tak dále.
¾ Investice do indexových fondů – Indexové fondy jsou fondy, které 

sledují vývoj určitého trhu nebo indexu. Investice do indexových fondů 
vám umožní získat vystavení celému trhu, což může snížit riziko spojené 
s jednotlivými investicemi.
¾ Rozdělení investic do různých institucí – Pokud máte velké množ-
ství investic u jedné instituce, může být rizikové, pokud se tato instituce 
dostane do �nančních potíží. Proto je důležité rozdělit své investice do 
různých institucí, aby byla vaše investiční portfolia lépe chráněna.

A víte co je na tom pěkné? Že tato pravidla nejsou jen pro milionáře, ale 
i pro lidi, kteří mají menší obnosy. Pokud se chcete dozvědět více jak 
naložit s vaším portfoliem, nebo prověřit zda je podle vašich představ, 
neváhejte se na nás obrátit.                            Radek Janda

Ze života městaFINANČNÍ PORADNA – KOMERČNÍ ČLÁNEK

Ing. Zdeněk Janda – TOP poradce 
✆ 724 312 312 

zdenek.janda@fincentrum.com

Ing. Radek Janda – Oblastní ředitel
✆ 602 441 012
radek.janda@fincentrum.com
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Ze života městaZE ŽIVOTA MĚSTA

4. února se v Sázavě pod klášterem konal 6. ročník otužilecké soutěže 
Memoriál Vladimíra Tupého. Počasí přálo, zúčastnilo se 163 plavců a plav-

kyň z celé ČR, a z toho dokonce 7 z Belgie. Někteří z nich byli i přemožiteli 
kanálu La Manche. Voda měla 2,5 °C, vzduch o 1 stupeň méně. 

Všichni účastníci obdrželi tradičně ručně malované diplomy 
od dětí ze sázavské ZŠ.

organizátoři, Foto: Vladimír Trmal

MEMORIÁL VLADIMÍRA
TUPÉHO



Regionální žákovská liga se dostala do fáze, kdy o konečném umístění 
a postupech na Krajský přebor rozhoduje již jen velmi omezený počet 
startů. Než ale uvedu pořadí našich dětí před posledními dvěma koly, 
podívejme se na výsledky v turnajích, jež se odehrály v mezidobí od 
předchozího přehledu:

5. KOLO – ŘÍČANY
Turnaj se konal dne 17. prosince loňského roku. Naši tradiční společnou 
jízdu vlakem však tentokrát České dráhy zhatily, když zrušily náš oblíbe-
ný spoj. Naštěstí se však našli obětaví rodiče, kteří nás na turnaj společ-
nými silami dopravili auty, takže se na startu objevili všichni mí zdraví 
a dostupní svěřenci (bohužel nás, stejně jako v následujících dvou tur-
najích, trápila nejen marodka, ale i účast dětí na jiných rodinných akti-
vitách). Na startu turnaje se jich tedy objevilo pouze 5 a mezi celkovými 
80 šachistkami a šachisty se počtem docela ztráceli. Podívejme se však 
na to, jak se činili:
V elitní skupině A (16 hráčů, 4 kola švýcarským systémem) jsme ten-
tokrát měli jen jednoho představitele. Byl jím Jirka Matoušek, jenž se 
překvapivě objevil na nasazené 8. příčce. Turnaj se mu však příliš ne-
povedl a po jedné prohře a třech remízách (s ratingově slabšími soupe-
ři) obsadil až 13. místo. Za chyby (a předčasné souhlasy s remízami) se 
prostě platí…
V Béčku jsme mezi 32 hráči měli 3 zástupce (hrálo se na 7 kol). Výborně 
si vedla Verča Žoudlíková (prosím hlasitý potlesk!) – celý turnaj vyhrá-
la a obsadila tak 1. místo nejen mezi děvčaty, ale předstihla i všechny 
chlapce! 5x vyhrála, jednou remizovala a prohrála až v posledním kole, 
ovšem to již měla vítězství „v kapse“ (i když prohra byla zbytečná – chtě-
lo to více soustředění!). Ale i tak při svém ratingu 1124 hrála výkonem 
1299, což podle mne odpovídá i jejím možnostem. Vybojovala si tak pro 
příští turnaj postup do Áčka!
Dobře zahrál i Honzík Krejcárek, nasazený jako č. 19. S ratingem 1037 
dosáhl se ziskem 3,5 bodu výkonu 1104 a o něco se v žebříčku posunul 
výše. Má však na víc – v posledních dvou kolech totiž hrál strašně zbrkle 
a zbytečně prohrál s papírově o dost slabšími soupeři…
Již tradičně se však v této skupině nedařilo Josífkovi Ježkovi. Uhrál jen 
3 body a i když si oproti nasazení o něco polepšil (25. nasazený, 22. mís-
to), hra byla hodně slabá a bude jej to stát přesun do skupiny C.
V Céčku hrála z našich jen Romča Žoudlíková a mezi 32 soupeři se 
s uhranými 4 body (ze 7 partií) umístila přesně podle svého nasazení – 
na 14. místě. Není to žádná sláva, ale vzhledem k jejímu „hurá stylu“ je 
to ještě v pohodě…

6. KOLO – STŘÍBRNÁ SKALICE
Turnaj se hrál 28. ledna. V Áčku jsme tentokrát díky postupu Verči měli 
dokonce 3 zástupce!
Milan Pešta (nasazený jako č. 4) se sice umístil se ziskem 3 bodů na 
3. příčce, ale vzhledem k nalosovaným (nepříliš silným) soupeřům si na 
ratingu pohorší. 2x vyhrál a 2x remizoval, přičemž jej rozhodně musí 
mrzet remíza s Jirkou Matouškem (viz níže).
Obrovsky mne překvapila Verča Žoudlíková – jako poslední nasazená 
(č. 16) uhrála vynikající 2 body, podstatně si polepšila na ratingu a obsa-
dila nádhernou celkově 7. příčku, jež znamenala též zlato mezi děvčaty! 
Blahopřeji!
Jirka Matoušek tentokrát zklamal. V 1. kole sice překvapivě remizoval 
s Milanem, ale pak již vydoloval jen jednu výhru (k tomu měl 2 prohry) 
a pouze potvrdil své nasazení (12. místo). Vzhledem ke svému výkonu 
však na ratingu ztratí...
V Béčku hrálo celkem 24 dětí, nás reprezentovali jen 2. Bohužel se ani 
jednomu z nich nedařilo:
Štěpán Fugner uhrál 2 body, s nimiž obsadil 20. příčku (jako 20. na-
sazený) a Honzík Krejcárek (č. 22) skončil se stejnými 2 body na 

předposledním místě… Škoda – zvlášť od Štěpána jsem čekal trochu 
více (na trénincích se mu daří ohromně).
V Céčku hrálo celkem 25 dětí a měli jsme tam také 2 naše:
Stejně jako ve 4. kole se po pádu z Béčka velmi dobře předvedl Josífek 
Ježek: Nasazen jako č. 2 bojoval o vítězství, ale prohra v předposledním 
kole jej však odsunula na bronzovou pozici (celkem uhrál 5 bodů). Totéž 
ale již nelze říct o Romče Žoudlíkové. S uhranými 4 body sice obsadila 
celkově 10. příčku, ovšem k nasazení č. 7 se čekalo víc… Útěchou je 
pouze to, že i tak to stačilo na bronz mezi děvčaty…

7. KOLO – BYSTŘICE
Hrálo se 11. února. V Áčku jsme bohužel měli (díky sněhu na horách) 
opět jen jednoho hráče.
Jirka Matoušek ani nepřekvapil, ani nezklamal – potvrdil své nasazení 
a se ziskem 1,5 bodu obsadil 11. místo. Zahájil sice výbornou remízou 
s velmi silným hráčem, pak však v posledních dvou kolech prohrál. Do-
platil na svou starou nemoc – zbrklost. Snad se konečně již vzpamatuje!
V Béčku startovalo celkem 30 hráčů, mezi nimiž byly 4 naše.
Až do posledního kola o celkové vítězství bojovala Verča Žoudlíková 
a jen obrovská strategická chyba, jež byla příčinou prohry v posledním 
kole, ji odsunula až na 6. pozici (bronz mezi děvčaty). I tak však nelze 
hovořit o propadáku – při ratingu 1158 totiž hrála výkonem 1277!
Mírně překvapil Jirka Havelka. Dal jsem mu za cíl uhrát sice jen 
3,5 bodu, v duchu jsem ale doufal ve 4,5, a on skončil uprostřed. 4 body 
znamenaly 13. příčku při nasazení č. 26. Věřím, že se ještě může posu-
nout výš!
Zbylým dvěma se ovšem v této skupině už tradičně nevedlo: Josífek 
Ježek (nasazen jako č. 20) uhrál jen 2,5 bodu a obsadil 24. místo. Ještě 
hůře hrála Romča Žoudlíková – pouhé 2 body a 28. místo…
Do Céčka se tentokrát „propadl“ Honzík Krejcárek. Po předchozím pro-
padáku si však napravil reputaci! S 5,5 body totiž mezi 29 dětmi (jako 
17. nasazený) vybojoval stříbrnou medaili! Doufám, že už ho hra na 
„houpačku“ (jednou nahoře, jednou dole) přestala bavit a zůstane jen 
na správné straně…

Průběžné pořadí našich v jednotlivých kategoriích je následující:
HD16 (35 hráčů): 2. Pešta, 6. Matoušek, 11. Žoudlíková V. (1. mezi děvčaty),
22. Fugner, 26. Mrázová (4. mezi děvčaty), 31. Havelka
HD14 (31 hráčů): 12. Ježek, 14. Žoudlíková R. (1. mezi děvčaty), 
17. Štědrová (3. mezi děvčaty)
HD12 (38 hráčů): 10. Krejcárek            Jiří Kotzot

V minulém měsíci se Filip Dvořák zúčastnil dvou celostátních tenisových 
turnajů mladších žáků v Liberci a v Hradci Králové. Ve dvouhrách se vždy 

dostal do čtvrt�nále, čímž naplnil papírové předpoklady, ale ve čtyřhře 
dosáhl na obou turnajích na �nále a obsadil tak 2. místa.               V. Dvořák 

Žákovské šachy se blíží do �niše
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SÁZAVSKÉ DĚTI

Regionální žákovská liga se dostala do fáze, kdy o konečném umístění 

Žákovské šachy se blíží do �niše

Tenis
V minulém měsíci se Filip Dvořák zúčastnil dvou celostátních tenisových 

Filip Dvořák (vpravo).
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PODĚKOVÁNÍ
V minulém měsíci proběhla v herničce Woskovek velká úprava 
(výměna lina, malování a další drobné opravy). 
Opravdu velké díky patří městu Sázava a stavebninám Dasko 
za pomoc a dary k této příležitosti. Děkujeme!             Woskovky

SÁZAVSKÉ DĚTI

SÁZAVSKÝ SPORT

21. ledna 2023 proběhl tradiční turnaj 8. ročník Velké ceny Netvořic ve 
stolním tenise, který byl určený pouze pro hráče hrající Okresní přebor. 

I přes sněhovou kalamitu přijelo 23 závodníků ze 7 oddílů. My jsme vyra-
zili v nejsilnější sestavě ve složení Jakub Houdek, Pavel Linhart, Michal 
Žoha a Jan Trmal, kterému se podařilo již 4 ročníky vyhrát. Dvojhra (5 zá-
pasů) a čtyřhra (4 zápasy) se hrála švýcarským systémem. U tohoto sys-
tému je důležité nejen vítězství, ale také ztratit co nejméně setů i míčků, 
které při rovnosti vítězství (bodů) rozhodují a hráči tak do posledního 
zápasu nevědí konečné pořadí.
DVOJHRA: 1. Jan Ošmera 5 b. 15:3, 2. Michal Žoha 4 b. 13:3 , 3. Jakub 
Houdek 4 b. 13:3 , 9. Jan Trmal 3 b. 9:6, 13. Pavel Linhart 2 b. 10:9
ČTYŘHRA: 1. Trmal, Žoha 4 b. 12:0, 2. Dohnal, Košař 3 b. 9:3, 
3. Netolický, Netolický 3 b. 9:6, 4. Houdek, Jarolím 3 b. 9:6, 
7. Linhart, Čipera 2 b. 7:7

12. února 2023 se v čáslavské sokolovně uskutečnil třetí ze čtyř regionál-
ních bodovacích turnajů mládeže. Za čtyřmi stoly změřilo síly 25 účast-
níků ze 7 oddílů, kteří bojovali o co nejlepší konečné umístění. Náš klub 
jelo reprezentovat 7 hráčů, kteří sváděli boje do posledního míčku a za 
to bych jim chtěl moc poděkovat. Herní systém byl předem daný, v zá-
kladní části byli nejdříve účastníci losem rozděleni do 6 skupin, v nichž 
každý sehrál zápas s každým na tři vítězné sety. Po skupinách následuje 
dle výsledků rozdělení do vyřazovacího pavouku A nebo B.

Ve �nále A se nejvíce dařilo Štěpánu Fugnerovi, který ve vyrovnaném 
boji o semi�nále prohrál v pátém setu a jeho cesta turnajovým pavou-
kem skončila na krásném 6. místě. Kryštof Pučálka se přes výhru nad 
Erikem Tichovským dostal také do boje o semi�nále, ale i on prohrál 
a skončil na 8. místě. Eriku Tichovskému los nepřál a přiřadil mu Kryšto-
fa Pučálku, s kterým hned v 1. kole vypadl a odvezl si 10. místo.

Ve �nále B se nejlépe dařilo Radimu Pleschingerovi, který ho jasně ovlá-
dl bez ztráty setu a celkově skončil na 11. místě. Jediná přihlášená dívka 
na turnaji Adéla Žohová boj o semi�nále nezvládla a na svém prvním 
turnaji skončila na 17. místě. I přes velkou snahu Jakuba Krále a Robina 
Štangla jim soupeři nedali šanci a cesta pro ně skončila již v 1. kole. Od-
vezli si 20. a 22. místo.                         MŽ

Velká cena Netvořic Regionální turnaj mládeže

Linhart, Žoha, Trmal, Houdek

21. ledna 2023 proběhl tradiční turnaj 8. ročník Velké ceny Netvořic ve 
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Profesionální prodej nemovitostí v Sázavě. 
Vyzkoušejte si nás.

Analýza, edukace, individuální nabídka 
prodeje s jasnými postupy.

Ing. Radek Janda 
✆ 602 441 012, : radek.janda@fincentrum.com 

KOUPÍM JAWA, ČZ:
MOTOCYKL, SKÚTR, MOPED S SPZ I BEZ, 

TAKÉ DÍLY I NEKOMPLETNÍ VRAKY. 
DĚKUJI ZA NABÍDKY. TEL.:  777 589 258

V ÝS L E D KY

STOLNÍ TENIS
Okresní přebor 1. třídy 
Sázava A – Petroupim A 17:1 (sady 51:10)
Divišov A – Sázava A 3:15 (sady 17:49)
Sázava A – Pyšely A 7:11 (sady 29:36)
Týnec n. S. A – Sázava A 5:13 (sady 27:45)

Okresní přebor 5. třídy 
Sázava B – Louňovice p. Blaníkem C 
     4:14 (sady 14:44)
Nesvačily B – Sázava B 9:9 (sady 35:33)
Sázava B – Pyšely D 0:18 (sady 0:54)

ŠIPKY
2. liga skupina H
Sedmá Rota Praha – DC Sázava 10:8 (legy 25:23)
DC Sázava – PLB Praha 13:5 (legy 29:17)
Fontána Praha – DC Sázava 5:13 (legy 17:27)

3. liga skupina I
Sázavská pivnice – Dopito 99 Praha 
     10:8 (legy 25:19)
U Mě dobrý Světice –Sázavská pivnice 
     9:9 (legy 23:20)
Sázavská pivnice – Elita z Berušky 
     11:7 (legy 23:15)
Stříbrná Skalice – Sázavská pivnice 
     10:8 (legy 27:10)
Sázavská pivnice – Monkey z 213 Praha 
     10:8 (legy 21:20)

Sázava Dart Cup 2023
Průběžné výsledky bez zohlednění odpočtů 
(zatím odehráno 5 turnajů – celkem 34 hráčů): 
1. M. Patócs 370 b., 2. Skot 230 b., 3. M. Lukav-
ský 220 b., 4. Buďák 180 b., 5. M. Hába 150 b., 
6. Š. Srb 140 b., 7. Jitka S. 130 b., 8.–9. J. Břenda 
110 b., Hastrman 110 b., 10.–11. Tygr 100 b., 
A. Mrázek 100 b.                                                                                   JK

DC Sázava 10:8 (legy 25:23)

V ÝS L E D KY
Průběžné výsledky bez zohlednění odpočtů 

SÁZAVSKÝ SPORT



NABÍDK A PRÁCE – SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Člověk zpět k člověku, z.s., Samopše 15, 285 06 Sázava
Kontakt: Věra Kalašová, e-mail: info@ddpsamopse.cz, tel. 314 314 585, 314 314 588, 

www.ddpsamopse.cz, FB: Dům domácí péče Samopše 

DOMOV SE ZVLÁŠTNÍM REŽIMEM PRO OSOBY S CHRONICKY DUŠEVNÍM ONEMOCNĚNÍM,

HLEDÁ DO SVÉHO KOLEKTIVU NOVÉ KOLEGY
PŘIJĎTE SE K NÁM NEZÁVAZNĚ PODÍVAT! SKVĚLÁ PRÁCE, KTERÁ MÁ SMYSL

VŠEOBECNÁ SESTRA 
(PŘÍP. PRAKTICKÁ SESTRA)

Mzda: 33 000 Kč/měsíc, příplatky za svátky, noční.
Nepřetržitý provoz: 24/7, 12/hod. služby, možnost i ranní směna.

Pracovní poměr: práce na plný i částečný úvazek.

PEČOVATEL/KA

Mzda: 26 500 Kč/měsíc, příplatky za svátky, noční. 
Nepřetržitý provoz: 24/7, 12/hod. služby.

Pracovní poměr: práce na plný i částečný úvazek.

NABÍZÍME
¾práci v klidném a příjemném prostředí ¾přátelský kolektiv – 5 týdnů dovolené ¾příspěvek na stravu 

¾pro pracovní pozici, dle domluvy možnost přespání ¾směnný provoz (s přihlédnutím na jízdní řád vlaků)

KULTURNÍ AKCE
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PROGRAM KINA V BŘEZNU
#

3/23
##

     5. 3. / 17:00 / ASTERIX A OBELIX: ŘÍŠE STŘEDU
Píše se rok 50 př. n. l. Za devatero horami a devatero řekami… Tedy velmi, velmi 
daleko od malé galské vesnice, kterou tak dobře známe, leží země zvaná Čína. Zde 
proradný generál, bažící po moci, právě zajal a uvěznil čínskou císařovnu. A proto-
že věhlas nepřemožitelných Galů překvapivě sahá až do Asie, princezna Fu Yi ne-
omylně ví, na koho se obrátit. Se svou věrnou strážkyní Na Ban Čim a synovcem fé-
nického kupce Popkornise prchá ze země. Samozřejmě požádá o pomoc ty nejlepší 
z nejlepších, udatné válečníky, Asterixe a Obelixe. Naši dva nerozluční hrdinové 
se s princeznou vydávají na dobrodružnou výpravu za záchranou císařovny i celé 
Číny… Komedie, Dobrodruž. / Francie / 2023 / 112 min. / přístupný / 100 Kč*

            12. 3. / 19:00 / ZATMĚNÍ
Pozdní odpoledne sychravého dne je předzvěstí neúplného zatmění měsíce a s tím 
spojených pokleslých úmyslů. Netradiční postavení Slunce a Luny dává vzniknout 
neobvyklému jevu, krvavému měsíci. Krvavý měsíc. Krev. Zatmění. Parafráze za-
temněné mysli a eskalace tak banální situace, jakou dopravní nehoda může být. 
Je to již dlouhý měsíc, co okresem otřáslo zmizení ženy. Beze stop. Osiřelý manžel 
ztrácí bez své milované chuť do života, den za dnem se s alkoholem slévá v jeden. 
V ten samý čas, v jaký opouští místní nálevnu a podnapilý nasedá do svého vozidla, 
vstupuje na druhé straně satelitního městečka Jonášov do prázdné ulice mladík, 
oblečen jako obyvatel vilové čtvrti, do které právě vstoupil. Blíží se ke staršímu na 
ulici zaparkovanému mercedesu, vytahuje planžetu, otevírá auto, startuje a od-
jíždí. Město Jonášov protíná okresní silnice, ale ani jeden z těchto dvou mužů se 
nehodlá pouštět do rizika jízdy v provozu. Oba míří k zapadlé asfaltové cestě, která 
vede skrze les mimo okres. Na této cestě, kterou ročně projede ne víc aut, než je 
znamení zvěrokruhu, se setkávají vozidla opilce a zloděje. Oba v závěsu nervózně 
projíždí silnicí, když jim průjezd zahradí z lesa vyjíždějící SUV, na což ani jedno vo-
zidlo nedokáže reagovat. Ozve se rána. Rána. Krev. Zatmění. Trojice v sobě zaklíně-
ných vozidel zcela zablokovala nevyužívanou komunikaci. Z aut se pomalu soukají 
tři muži, trochu zmatení, trochu zděšení. Ze zjevných příčin nikoho ani nenapadne 
k nehodě volat policii. Thriller, Komedie / Česko / 2023 / 82 min. / 15+ / 120 Kč*

                19. 3. / 17:00 / DĚTI NAGANA
Rodinný �lm inspirovaný památným vítězstvím českých hokejistů na olympiádě 
v Naganu. Hynek Čermák v něm vede partu kluků do důležitého hokejového zápasu 

s tenisákem na plácku proti rivalům z vedlejší vesnice. Hrát se bude o vítězství, 
o respekt a taky o první pusu a o srdce nejlepší holky ze třídy. Děti Nagana vstoupí 
do kin symbolicky 22. února 2023, tedy na den přesně 25 let od slavného a zlaté-
ho naganského �nále. Jedenáctiletý Dominik je u vytržení, když na turnaji století 
v Naganu naši poráží Kanadu a míří do zápasu o zlato. Přestože sám je trochu out-
sider, rozhodne se koupit hokejku a s kamarády hrát hokej, jak to jen jde. Hlavně 
s tenisákem na plácku za domem. Domovým idolem je Dominik Hašek a tým, který 
s nejlepším kámošem Honzou sestaví, nemohou pojmenovat jinak než Šavle. Ho-
kejku drží spíš jako koště, ale začnou pracovat na velké výzvě – porazit tým Rudých 
křídel větších kluků z vedlejší vesnice. Po úvodním debaklu přebírá Šavle svérázný 
trenér a otec Honzy, bývalý extraligový hokejista. Hodně zvláštní a nesourodou 
skupinu dětí si vezme do parády a za chvíli si začnou věřit na velkolepou odvetu! 
Patronem �lmu je Dominik Hašek, který se objeví i v jedné z malých rolí. 
        Rodinný / Česko / 2023 / 98 min. / přístupný / 140 Kč*

             26. 3. / 19:00 / SRDEČNÍ ZÁLEŽITOST
Oblíbený herec Elyas M’Barek, známý učitel ze série �lmů Fakjů pane učiteli, se vra-
cí v roli �lmové celebrity, která se na útěku nečekaně ocitne v poněkud výstředním 
stand-up klubu na polštáři ve tvaru vaginy. Tak začíná jeho seznámení s Friedou, 
které mu opravdu hodně změní život.
Červený koberec, zářící re�ektory, ječící fanoušci, fotografové honící se za nej-
lepším snímkem, kameramanské štáby čekající na rozhovory – premiéra se blíží 
a největší �lmová hvězda Marvin Bosch je netrpělivě očekávána. Ale ta nepřichází. 
Rozhovor se zákeřnou bulvární novinářkou Bettinou Bamberger vysílaný v přímém 
přenosu se totiž strašně nevydařil a Marvin před novináři i fanoušky prchá ulicemi 
města. Jeho zoufalý útěk skončí v hodně alternativním divadelním stand-up klubu 
Theatre 3000, kde se seznamuje s jeho šéfkou Friedou, která jej v tomto pomalu 
krachujícím podniku ukryje. Frieda se od jeho fanynek naprosto liší, vůbec nic si 
z něj totiž nedělá, jako emancipovaná mladá žena podobnými muži spíše opovr-
huje. S takovým přístupem se Marvin zatím nesetkal. Díky ní však prožije bláznivou 
queer párty v masce klitorisu (přece, aby ho paparazzi nepoznali) a postupně zjiš-
ťuje, jak křehká a pomíjivá je sláva a že štěstí může najít tam, kde by ho nejméně če-
kal. Podaří se jim zachránit klub, obnovit Marvinovu pověst a dát opravdové lásce 
skutečnou šanci? A to vše pod bedlivým dohledem užaslé veřejnosti? 
Komedie / Německo / 2022 / 99 min. / 12+ / 100 Kč*                               *senioři 20 Kč
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NEDĚLE

26. 3. 2023
OD 15 HODIN

 

MAŠKARNÍ

(OD 14 HODIN MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ V PŘEDSÁLÍ)
 

TĚŠIT SE MŮŽETE NA BOHATÝ PROGRAM:
VYSTOUPENÍ CULINKY A JEJÍCH TANCOHRÁTEK, 

DISKOTÉKA, TWOŘENÍČKO, SLOSOVÁNÍ O KRÁSNÉ CENY,
FOTOKOUTEK, VYSTOUPENÍ DĚTÍ Z KROUŽKU TANÁNKY

 

MASKY VŠEHO DRUHU VÍTÁNY
 

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ

SPOLEČENSKÝ

DŮM
 CHECHTÁK

POZNAŇ
SKÁ 439

285 06 SÁZAVA
 

 

VE SPOLUPRÁCI S TJ  KAVALIER A ZV OS SKLÁRNY KAVALIER

S CULINKOU

VÁS ZVOU NA

www.woskovky.cz

FARNOST SV. PROKOPA A MĚSTO SÁZAVA VÁS ZVOU NA

ZAHÁJENÍ POUTNÍ 
SEZONY NA SÁZAVĚ

 V SOBOTU 25. 3. 2023
(970. výročí smrti sv. Prokopa)

12:00 – PŘEDSTAVENÍ VÝSTAVY: PUTOVÁNÍ ZA NAŠIMI SVĚTCI

Více na: https://www.sazavskyklaster.cz/ 
a na FB: Sázavský klášter – poutní místo sv. Prokopa.

P. Radim Cigánek – farář, tel.: 776 229 671
Ivo Knížek – kastelán, tel.: 777 907 980

15:00 – KŘÍŽOVÁ CESTA V ČERTOVĚ BRÁZDĚ 

Srdečně zveme na svatoprokopskou Sázavu poutníky 
i návštěvníky, otevřeno máme celý rok 2023. 
Na pouti je možno přijíždět nejlépe po dohodě se správou 
farnosti Sázava. Celoročně je také otevřen prohlídkový 
okruh „Český patron sv. Prokop“ provozovaný farností.

10:30 – POUTNÍ MŠE SVATÁ V KOSTELE SV. PROKOPA
MONS. JAN GRAUBNER, ARCIBISKUP PRAŽSKÝ


